

# 精彩校园 师生同乐

## 矿工路小学:欢庆教师节

□记者 邢晓蕊

本报讯 9月5日下午,卫东区矿工路小学的老师们齐聚一堂,共同欢庆第38个教师节的到来。

该校二楼大会议室装饰一新,主席台两边五彩缤纷的气球营造出浓浓的节日氛围。大屏幕播放着教师节专题片,该

校教师张子航、张晓莉、赵一博、呼珊珊等人朗诵了《师说》,带领老师们重温为师之道。

该校党支部书记毛红丽发表了热情洋溢的致辞,激起老师们的责任感和使命感。该校领导为获得教学质量奖、文明班主任、“美和”班主任、“美和”教研组、最佳教育教学质量奖的老师分别颁奖,还为老教

师颁发了“杏坛红烛奖”,让老师们共享职业荣光。

该校校长袁爱英说,在教师节来临之际对优秀教师进行宣传、表彰,这是对教师卓越表现和勤奋工作的认可,也是对他们未来继续奋斗的激励。今后,老师们要继续深耕教坛,立德树人,用爱和信念点燃学生的理想火花。

## 平马路小学:礼赞教师



孩子们给老师送祝福

本报讯 9月10日既是传统节日中秋节,又是第38个教师节。为了庆祝双节

的到来,9月7日,卫东区平马路小学组织开展了尊师、传统文化教育系列活动。当天,平马路小学副校长杨凤琴进行了主题为《尊师重教 开辟未来》的国旗下讲话。教导学生们以一颗赤诚之心理解老师、尊重老师、爱戴老师,并为大家

进行了传统节日教育。为了向老师们表达节日的祝福,该校教学楼前电子屏、学校门口电子屏滚动播放“老师,您好!”“教师节快乐!”等问候语,向老师们送上祝福。

此外,各班还办了班级黑板报,举行了《红领巾喜迎双节》主题班会,表达孩子们对老师满满的爱。(郝晓芳 文/图)



## 亲子手工乐陶陶

9月4日上午,小记者走进卫东区同明眼科,参加了中秋节主题手工DIY活动。小记者在家长的指导下,穿针引线,制作灯笼、装饰花等,度过了一个开心的上午。王红梅 摄

## 新华区实验小学:开展“讲好党员故事 凝聚奋进力量”活动

□记者 田秀忠

本报讯 为巩固党史学习教育成果,强化党建引领,激励党员教师发挥先锋模范作用,9月7日上午,新华区实验小学开展了“讲好党员故事 凝聚奋进力量”活动。

活动伊始,全体党员教师

在校党支部书记、校长安耀伟的带领下重温入党誓词,再次明确共产党人的初心和使命。接着,全体党员教师围绕“立德树人”讲述了师德师风、教育教学实践中的鲜活教育事例和动人的教育故事,表达自己对教育事业的热爱和无悔付出,对教育教学工作的理解与感悟。

此次活动的开展,不仅落实了新时代党的建设的总要求,强化党建引领的重要作用,也推动了全体党员教师在本职岗位上发挥先锋模范作用,巩固了师德师风大学习大讨论大整治活动内容,实现党建工作与教育教学工作深度融合的新突破。

## 东环路小学:开展网络安全教育

本报讯 9月5日至11日是国家网络安全宣传周,卫东区东环路小学扎实开展网络安全宣传活动,向师生普及网络安全知识,提升网络安全意识和防护技能,营造安全、健康、文明的网络环境,和全社会共筑

网络安全防线。学校利用版画宣传“如何预防网络诈骗、如何安全网上购物和安全上网建议”,提醒家长保持警醒;利用升旗仪式对全体师生进行集中教育,并在各班开展“网络安全为人民,网络安全靠人民”主题班会。

通过一系列宣传活动,该校师生对网络安全有了新的认识,东环路小学全体师生向社会呼吁:文明用网络,正确看网络,让网络更方便联系你我他,联系全世界!(王红梅)

## 福佑路小学:怀感恩之心 行拜师之礼

本报讯 9月8日,示范区福佑路小学开展“怀感恩之心 行拜师之礼”活动,庆祝第38个教师节。

当天的活动分为行拜师礼、齐诵拜师帖、献礼、愿景等几部分。在献礼环节,学生们

为老师送上了自己制作的贺卡和手工花,为老师送上深深祝福。

“愿福小学子以‘学而不厌的虚心态度’向老师们请教;愿福小老师以‘高尚的师德、精湛的教学技艺、诲人不

倦的态度’悉心指导每一位福小学子。让我们共同用青春之心碰撞出心灵之火,用拼搏和汗水创造教育事业更加美好的明天!”福佑路小学校长徐双丽说。

(王红梅)

## 名师点评

点评人:

新华区建设街小学三(3)班语文老师兼班主任 王培雅

本期,老师点评的都是四年级小记者的作品。特别是《珍贵的玉米》一文,更像一篇生动的科普文章。下面,让我们跟随王培雅老师的点评一起来学习一下吧。

9月2日B4版《多功能课本》一文,小作者张钧乔展开奇特的想象,为我们展示了未来多功能课本的神奇。多功能课本更能吸引同学的注意,让每个同学在上课时身临其境。课本中插入芯片这个想法很奇特,可以帮同学们做笔记,还能提醒同学们及时复习,让每个同学都能成才,成为国家有用的人。

9月2日B5版《一个头盔的自述》一文,小记者刘琳贺用拟人的手法生动讲述了头盔的经历,教育大家文明骑行。全文用拟人化的手法,用第一人称介绍自己从第一

次陪伴小主人出门时的兴奋激动,到后来被小主人冷落的失落,再到最后小主人经过妈妈的介绍而重新戴上头盔时的兴奋。本文旨在倡导每个骑行者做守护自己的天使,文明出行。

9月2日B5版《珍贵的玉米》一文,小作者马铭玥根据自身的经历写出了玉米的珍贵。本文从吃玉米,到跟着爷爷去玉米地里看玉米的“家”,用了很多形象的比喻,再到自己动手来剥开玉米棒,我们仿佛也跟着小作者来到了玉米地,看到了这么美的玉米地。小作者听爷爷的介绍知道了玉米的生长过程,细细读来,生动又有趣。最后,通过自身经历,让我们了解到农民伯伯在玉米地的辛苦劳作,凸显出了玉米的珍贵。

(王红梅 整理)

## 下期作文主题预告 月宫里的秘密

相信很多小记者听过“嫦娥奔月”“吴刚伐桂”“玉兔捣药”等神话传说。自古,人类就对月宫充满了无限的想象。那么月宫里到底有什么秘密呢?

月宫也就是现在所说的月球,随着科学技术

的发展,人类已经实现了登月的梦想。但是月球还有很多秘密等待我们去探索和发现。

写“月宫里的秘密”这个主题时,小记者们可以发挥想象。

喜欢绘画的小记者也记得投稿呀。(王红梅)